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    Jak převést obrázek na PDF ve vynikajících desktopových a mobilních aplikacích

    Září 15, 2022Gerald Christian
      Převést fotografii & Převod PDF

    

    
      
        Můžete mít sbírku snímků obrazovky obsahující text ke čtení, dokumenty ke skenování atd. Mohou to být fotografie z vašich online kurzů, schůzek nebo konferencí. Určitě si uděláte screenshoty důležité části diskuze. Tímto způsobem můžete čas od času zkontrolovat své poznámky nebo snímky obrazovky. Na druhou stranu všichni víme, že fotografie nejsou určeny ke čtení. Proto mnozí chtějí převést své obrazové soubory na soubory PDF.

        Nejlepší na souborech PDF je to, že můžete komprimovat velikost médií svých souborů. Po převedení do PDF je navíc zachována původní kvalita fotografie. Prodiskutujeme jak uložit obrázky jako PDF soubory zde. Při čtení níže se dozvíte, jak to udělat online, na mobilu a na počítači.

    

      

    

    
      	Část 1. Jak převést obrázek do PDF online
	Část 2. Jak převést obrázek do PDF offline v systému Windows a Mac
	Část 3. Jak převést obrázek do PDF na iPhone a Android
	Část 4. Často kladené otázky o převodu obrázků do souborů PDF


    

  

  
    Část 1. Jak převést obrázek do PDF online zdarma

    Na bezplatný online konvertor, který převede obrázky do PDF, se můžete spolehnout Aiseesoft PDF PNG Converter online. Je vybaven funkcí dávkové konverze, která uživatelům umožňuje ušetřit čas a námahu při zpracování více souborů současně. Nemluvě o tom, že můžete nahrát a převést různé formáty obrázků současně do požadovaného formátu dokumentu. V souladu s tím vám program umožňuje převod do PDF, Word, Excel a PPT. 

    Kromě toho můžete do souborů dokumentů zahrnout šifrování dat. Tato funkce je ideální pro důvěrný obsah nebo pokud chcete, aby byly vaše soubory soukromé a pouze pro vaše oči. Navíc usnadňuje sloučení všech obrázků do jednoho souboru, takže se nemusíte starat o jejich kompilaci do jednoho dokumentu. Na druhou stranu se podívejte na níže uvedené kroky pro převod obrázků do PDF online.

    
      Krok 1: 

      Spusťte svůj oblíbený prohlížeč a navštivte webovou stránku online programu zadáním jeho odkazu nebo názvu do adresního řádku prohlížeče. Poté vyberte cílový formát zaškrtnutím přepínače PDF.

    

    
    
      Krok 2: 

      Na domovské stránce zaškrtněte Přidat obrázky otevřete složku počítače. Poté vyberte fotografie, které chcete převést do PDF. Pokud jste omylem nahráli špatnou fotku, jednoduše klikněte na Vymazat vše knoflík. Také to může být užitečné pro vymazání předchozích transakcí.

    

    
    
      Krok 3: 

      Po nahrání všech fotografií zaškrtněte Sloučit všechny obrázky do jednoho souboru povolte tuto možnost a stiskněte Převést vše tlačítko pro inicializaci procesu převodu.

    

    
    
        Krok 4: 

        Pod Výsledek části, uvidíte úspěšné procesy konverze. Dále stiskněte Stáhnout všechny tlačítko pro získání kopií vašich převedených fotografií do PDF. To je způsob, jak převést obrázky do PDF zdarma a rychle.

      

      

    

    
      Část 2. Jak převést obrázek do PDF offline v systému Windows a Mac

      Můžete také vytvářet soubory PDF z vašich fotografií na stolních nebo osobních počítačích. Jsou také užitečné, pokud chcete převést fotografie do PDF offline. Níže si tedy můžete přečíst, jak převést obrázky do PDF v systémech Mac a Windows.

    1. TaskHelper PDF Converter

    TaskHelper PDF Converter je profesionální nástroj, který vám pomůže okamžitě převést z a do PDF. Umožňuje převádět obrázky, Word, Excel a PPT do PDF. Na druhou stranu mohou uživatelé usnadnit převod z PDF do Wordu, Excelu, PPT, IMAGE, EPub a tak dále. Stejně tak integruje funkci spojování obrázků do jednoho PDF.

    Nemusíte tedy shánět jiný program ke sloučení všech převedených PDF. Kromě toho je rozhraní snadno použitelné bez ladění složitých nastavení. Nyní je zde soubor kroků, podle kterých můžete zdarma převést obrázek do PDF.

    
      Krok 1: 

      Získejte program a nainstalujte jej do počítače. Poté spusťte aplikaci.

    

    
      Krok 2: 

      Teď jdi na Převést soubory do PDF sekce na levém postranním panelu. Poté se zobrazí seznam funkcí. Odtud vyberte IMAGE do PDF.

    

    
    
      Krok 3: 

      Dále klikněte na tlačítko Přidat soubory) ve spodní části rozhraní a vyberte cílové fotografie, které chcete převést do PDF.

    

    
    
        Krok 4: 

        Nakonec stiskněte tlačítko Konvertovat knoflík. Program poté začne převádět nahrané obrázky do PDF. Soubory PDF najdete v sadě výstupních složek. Ve výchozím nastavení budou uloženy ve složce TaskHelper. Na druhou stranu si můžete přizpůsobit výstupní složku.

      

      

    2. Soda PDF

    SodaPDF je komplexní a všestranný program pro převod obrázků do PDF. Tento nástroj je vybaven různými užitečnými vlastnostmi a funkcemi. To zahrnuje funkce pro prohlížení, převod, vyplňování a podepisování, úpravy, zabezpečení, OCR, komentování a mnoho dalšího. Pomocí jeho převodníku můžete převádět soubory z PDF do Wordu, PowerPointu a Excelu.

    Kromě toho můžete také převádět do TXT, RTF a PDF/A. Mezitím můžete během převodu upravovat a vybírat text z fotografie. Spolehněte se na níže uvedené kroky a zjistěte, jak pomocí tohoto programu převést obrázky do PDF.

    
      Krok 1: 

      Získejte instalační program programu a nechte si program nainstalovat do počítače. Poté jej spusťte, abyste mohli začít používat program.

    

    
      Krok 2: 

      Tentokrát udeřte do tří bočních tyčí a otevřete Soubor Jídelní lístek. Dále vyhledejte fotografii, kterou chcete převést na soubory PDF, ze složek v počítači. Poté je vyberte a nahrajte do programu.

    

    
    
      Krok 3: 

      Můžete také vybrat Vytvořit a vyberte Soubor do PDF možnost načítání souborů.

    

    
    
        Krok 4: 

        Nyní přistupte k Soubor menu ještě jednou a přejděte na Uložit jako volba. Poté vyberte umístění souboru, kam chcete soubor PDF uložit, a stiskněte Uložit. Takto můžete změnit obrázek na PDF.

      

      

   


 
    Část 3. Jak převést obrázek do PDF na iPhone a Android

    Existují také lidé, kteří chtějí převést fotografie pořízené pomocí zařízení Android nebo iPhone. Proto se mnozí chtějí naučit, jak převádět obrázky do PDF na zařízeních iPhone a Android. Abychom na to odpověděli, prozkoumali jsme mobilní aplikace pro převod obrázků do souborů PDF. Asimilujte tyto programy přečtením jejich recenzí níže.

    
    1. SmallPDF

    SmallPDF je mobilní program kompatibilní se zařízeními Android i iOS. Tento program pomáhá uživatelům převádět obrázky JPG na dokumenty PDF během několika sekund. Zaregistrujte si účet. To je vše, co potřebujete k použití programu. Přesto můžete pohodlně používat své stávající účty Google nebo sociální sítě. Můžete však pouze převést soubory JPG do PDF. Alternativně můžete vytvářet soubory PDF z libovolného formátu obrázku.

    Kromě převodu obrázků do PDF můžete také provádět další operace, jako je skenování dokumentů, slučování souborů, komprimace PDF, vytváření elektronického podpisu a mnoho dalšího. Kromě toho můžete integrovat Disk Google, který bude sloužit jako úložiště pro vaše zpracované soubory. Seznamte se s kroky, jak převést obrázky do PDF na iPhone podle následujících kroků.

    
      Krok 1: 

      Otevřete svůj App Store a nainstalujte si do iPhonu aplikaci SmallPDF.

    

    
      Krok 2: 

      Poté si zaregistrujte účet nebo použijte existující účet Gmail nebo sociální sítě.

    

    
      Krok 3: 

      Na domovské obrazovce klepněte na Plus tlačítko podepsat a vyberte požadovanou fotografii, kterou chcete převést. Na další obrazovce klepněte na Přidat obrázek tlačítko pro převod více fotografií v jedné transakci.

    

    
        Krok 4: 

        Poté klepněte na úprava tlačítko v pravém dolním rohu. Fotografie pak budou automaticky převedeny do PDF a uloženy do cloudu. Výstup můžete zkontrolovat z domovské obrazovky aplikace.

      

      
  
    2. Převodník obrázků do PDF

    Pro uživatele Androidu můžete použít aplikaci Image to PDF od VidLabs Technologies. Tento PDF konvertor vám to umožňuje komprimovat obrázky, vložte bílé okraje a chraňte soubory PDF heslem. Nejen, že si také užijete některé základní nástroje pro úpravu fotografií, které vám umožní oříznout a otočit soubory obrázků. V souladu s tím můžete fotografii oříznout s přednastavenými poměry stran, které nástroj nabízí. Pokud se chcete dozvědět více o tomto nástroji a o tom, jak ukládat obrázky jako soubory PDF v systému Android, podívejte se na níže uvedené kroky.

    
      Krok 1: 

      Přejděte na Google Play nebo HuaweiApp na svém zařízení Android a vyhledejte Image to PDF Converter. Poté klepněte na instalovat tlačítko spojené s programem.

    

    
      Krok 2: 

      Dále klepněte na ikonu Plus v dolní části obrazovky a vyberte fotografii, kterou chcete převést do PDF.

    

    
      Krok 3: 

      Po dokončení klepněte na tlačítko Hotovo a stiskněte PŘEVOD DO PDF zahájit proces konverze. Tímto způsobem změníte obrázek na PDF pomocí tohoto nástroje pro Android.

    

  



        Část 4. Často kladené otázky o převodu obrázků do souborů PDF


      
        
          Jak převedu více obrázků do PDF?

          Pomocí funkce dávkového převodu můžete převést více obrázků do PDF současně. Téměř všechny zde uvedené programy jsou vybaveny funkcí dávkové konverze.

        

        
          Jak můžete převést obrázek do PDF bez použití aplikace?

          To se provádí pomocí online programů. Online nástroje nevyžadují, abyste si do zařízení cokoli stahovali. Chcete se ujistit, že máte funkční internet a prohlížeč.

        

        
          Mohu zmenšit velikost PDF bez ztráty kvality?

          Ano. Jen musíte být opatrní při komprimaci souboru. Jak víme, jiné kompresory PDF to dělají příliš daleko. Tedy oni komprimovat velikost PDF výrazně, ale zhoršit kvalitu. Jako orientační pravidlo berte velikost PDF a kvalitu.

            

      

    

    Proč investovat do čističky vzduchu?

    Takže, který nástroj je pro vás nejlepší? Tyto tři metody nabízejí různé výhody, ale sdílejí stejný cíl konverze obrázky do PDF. Pokud prostě potřebujete převést bez aplikace, použijte online řešení. Desktopové nástroje jsou ideální, pokud je ve vašem případě vždy dostupné připojení k internetu. A konečně, mobilní aplikace jsou užitečné pro rychlé a pohodlné způsoby převodu souborů.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hlasování 305)Následuj nás na     

      

    

    
      
        Více Reading

        	2 nejjednodušší způsoby, jak převést PDF do obrázku (JPG / PNG / TIFF / GIF / BMP / TGA / PPM)
                Software pro převod PDF do JPG vám ukazuje 2 způsoby, jak převést soubory PDF do obrazového formátu (TIFF, JPG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM, JPEG2000) bez jakýchkoli potíží. Převod PDF do obrázku online a počítače je zde.

              
	Konkrétní průvodce vytvářením GIF z obrázků ve Photoshopu a dalších
                Hledáte způsob, jak vytvořit animovaný GIF ze série obrázků? Máte štěstí, protože zde je konkrétní průvodce.

              
	4 nejnovější metody, jak zvětšit obrázek bez ztráty kvality
                Chcete-li obrázek zvětšit, budete potřebovat editor obrázků, jako jsou nástroje, které jsme zahrnuli do tohoto článku. Pokud to chcete vědět, pokračujte ve čtení.

             


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  



   PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        PODPORA

        	Načíst registrační kód
	Prodej FAQ
	Kontaktujte tým podpory


      

      
        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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